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Pełny energii, porywający koncert legendarnej formacji.

KRZAK to fenomen na skalę światową - będąc grupą instrumentalną, w pierwszej połowie lat 80-tych, należał do najpopularniejszych formacji rockowych w Polsce. Ten artystyczny dorobek przetrwał próbę czasu a ich koncerty nadal cieszą się wielkim uznaniem publiczności i krytyków. Triumfalny powrót po 20 latach milczenia przerwała śmierć basisty Jerzego Kawalca (2003). KRZAK ma na swym koncie złote płyty. Może też pochwalić się reedycjami oraz premierami dziewięciu płyt, które w latach 2005-2006 wydał Metal Mind Productions. 
W 2006 roku Krzak z dużym powodzeniem wznowił działalność koncertową. 
KRZAK 

Muzycy Krzak to czołowe postacie polskiej i europejskiej sceny muzycznej. Na swoim koncie mają współpracę z grupami: Krzak, Niemen, SBB, Laboratorium, Dżem, TSA, Irek Dudek Blues Band, Shakin’ Dudi, Republica, Voo Voo, Young  Power, Tomasz Stańko, Tadeusz Nalepa, Józef i Jan Skrzek, Tomasz Szukalski, itd.  W swoim dorobku posiadają wiele autorskich płyt.

Jan Błędowski zamieszkały na stałe w Niemczech to jeden z czołowych skrzypków europejskich 
Leszek Winder, gitarzysta Krzak został laureatem plebiscytu na najlepszego polskiego gitarzystę rockowego i bluesowego (GUITAR TOP 2005 i BLUES TOP 2006). 

Z Krzak współpracują dwaj znakomici polscy basiści

* Krzysztof Ścierański – od wielu lat uznawany za najlepszego gitarzystę basowego w Polsce. Współpracował z dziesiątkami gwiazd Ewa Bem, Marek Grechuta, John Porter  Zbigniew Namysłowski, Krzesimir Dębski, Laboratorium, String Connection, Air Condintion, Republika, Wilki i dziesiątki innych. 

Współpracuje z artystami z wszystkich zakątków świata, reprezentującymi najróżniejsze gatunki muzyczne. Nagrał kilkadziesiąt płyt.
* Darek Ziółek - Muzyk wszechstronny, kompozytor, aranżer. Koncertował i nagrywał z Zbigniewem Namysłowskim, Zygmuntem Kuklą z zespołem Zbigniewa Jarecki, z kwartetem czołowego polskiego skrzypka jazzowego Macieja Strzelczyka, współtworzył zespół Free Dancing, współpracuje z dwoma bluesowymi formacjami: Symphonic Blues Irka Dudka i Jorgos Skolias Blues Orchestra oraz z solistami, między innymi Krystyna Prońko, Andrzej Zaucha, Ryszard Rynkowski, Lora Szafran, Grażyna Łobaszewska, Ewa Uryga, Kuba Badach  z Grzegorzem Kapotką nagrał płytę „Blue Blues”, na której gra m.in. Tomasz Stańko. Jest uznawany za czołowego basistę polskiej sceny muzycznej.
Zainteresowanych prosimy o kontakt: 
tel: 603 370 733    e-mail: sat@tlen.pl   www.krzak-band.com
Info, zdjęcia, muzyka itd do pobrania na stronach.

http://www.krzak-band.com/krzak-band/
http://www.scieranski.com.pl/glowna.html
http://www.winder.art.pl/index.html
http://www.kszafraniec.com/
http://www.pracownia52.pl/
SENSACYJNA TRASA KONCERTOWA 2007
KRZAK  &  KRZYSZTOF ŚCIERAŃSKI

Wspólna trasa legendarnej formacji z nie mniej znanym basistą

01 – 10 lutego 2007
01.02 - Chorzów - Szuflada15 /godz.20/
02.02 - Gomunice - Bogard /godz.20/
03.02 - Łódż - Lizard King /godz.22/
04.02 - Poznań - Lizard King /godz.20/
06.02 - Międzyzdroje - Międzynarodwy Dom Kultury /godz.19/
08.02 - Kraków - Milestone /godz.20/
09.02 - Szczawnica - Muzyczna Owczarnia /godz.20/
10.02 - Rzeszów - Gramofon /godz.21/
